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QUESTION	TIME	(3):	“RENDERE	PUBBLICHE	LE	SPESE	DELLA
GIUNTA	PER	MISSIONI	E	RAPPRESENTANZA”	-	CARBONARI	(M5S)
INTERROGA,	BARTOLINI	SPIEGA	“DATI	GIÀ	ONLINE,	PRESTO	LEGGE
SU	TRASPARENZA	TOTALE”
17	Novembre	2015

(Acs)	Perugia,	17	novembre	2015	-	“La	presidente	Catiuscia	Marini	si	è	impegnata	con	vari	atti	nella	spending	review,
riducendo	la	spesa	per	missioni	e	per	consulenze	e	i	convegni.	Nell'ultimo	assestamento	è	stato	evidenziato	che
l'Amministrazione	continua	a	muoversi	nell'ottica	della	razionalizzazione	delle	spese	e	nel	documento	programmatico
'Umbria	2020'	c'è	l'impegno	per	la	trasparenza	totale	dell'Amministrazione	regionale.	Alla	luce	di	questi	impegni
chiediamo	di	conoscere	l'importo	e	il	dettaglio	delle	spese	sostenute	dalla	presidente	nella	scorsa	e	nell'attuale
legislatura	in	riferimento	a	missioni	e	spese	di	rappresentanza	e	di	spiegare	quando	verranno	applicate	le	misure	di
trasparenza	annunciate”.	Lo	ha	detto,	illustrando	la	propria	interrogazione	a	risposta	immediata	durante	la	seduta	di
question	time	dell'Assemblea	legislativa	dell'Umbria,	il	consigliere	regionale	Maria	Grazia	Carbonari	(Movimento	5
Stelle).	

L'assessore	Antonio	Bartolini	ha	risposto	rilevando	che	“nel	sito	istituzionale	della	Regione	Umbria,	nella	sezione
'Amministrazione	trasparente'	sono	già	pubblicati	dal	2013	i	rimborsi	spese	per	missioni	e	per	le	altre	attività.	Per	il
periodo	giugno-agosto	2015	le	spese	della	presidente	ammontano	a	2.550	euro:	1.298	euro	per	9	pernottamenti,	1.014
euro	per	spese	di	viaggio,	238	euro	per	il	vitto.	Nella	sezione	Bandi	di	gara	e	contratti,	si	trovano	le	spese	di
rappresentanza,	che	per	lo	stesso	periodo	ammontano	a	1650	euro.	Quindi	queste	informazioni	sono	pubblicate	nel
rispetto	della	legge	sulla	trasparenza.	Per	quanto	riguarda	le	attività	ulteriori,	la	Giunta	intende	presentare	un	disegno
di	legge	sulla	trasparenza	totale”.	

Carbonari	si	è	detta	“non	soddisfatta	perché	la	presidente	della	Giunta	si	avvale	di	uno	staff	che	si	muove	in	missioni	e
occasioni	istituzionali	con	la	presidente.	Presenterò	una	ulteriore	interrogazione	per	le	spese	dello	staff”.	MP/
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